

我市2020年春灯节文娱活动方案出台



为认真落实中央、省委和平顶山市委有关文艺工作的重要决策部署,让全市人民度过一个欢乐、祥和、幸福、安宁的节日,2020年春节期间,汝州市将组织开展一系列文娱活动,丰富人民群众的精神文化生活,为全市人民营造浓厚的节日氛围。

(一) 2020年春节联欢晚会
时间:2020年1月20日(农历腊月二十六)晚。
地点:市体育文化中心会议中心。

(二) 实施迎新春灯饰亮化工程,设置大型灯展、灯笼展

灯展要内容丰富、主题鲜明,能够体现宣传党的十九大精神和习近平新时代中国特色社会主义思想,弘扬社会主义核心价值观,展现我市在创建全国文明城市方面取得的突出成就。

1.迎新春灯饰亮化工程:在城区朝阳路、广成路(含高速引线)、丹阳路、洗耳路、望嵩路、广育路、云禅大道等道路上,利用路灯灯杆、行道树安装LED中国结、LED高光灯带,悬挂LED彩灯、大红灯笼,对原有的灯笼、彩灯进行维护。

2.大型灯展:在汝瓷电子商务产业园两中心(河南省陶瓷产品质量监督检验中心、游客接待中心)北广场、汝瓷东路、汝瓷西路、纬九路东段设置大型灯展,在汝瓷电子商务产业园中心广场举办美食节活动。

时间:2020年2月5日至2月11日(农历正月十二至十八)。

3.2020年中大街新春庙会:庙会期间有美食及花灯、戏曲、评书、唢呐、变脸、盘鼓、铜器、舞狮、吹火等民间文艺展演和汝瓷、书画、摄影展等地域特色文化展示。

时间:1月22日(农历腊月二十八)至2月24日(农历二月初二)。

地点:汝州市中大街提升段。

4.2020年首届云禅新春文化庙会:活动主题——逛云禅庙会、览民俗风情、祈国泰民安,设有风味特色小吃、民间文艺汇演、地方旅游商品展销、大型游乐项目等。

时间:2020年1月23日至2月9日(农历腊月二十九至正月十六)。

地点:云禅景区大门前停车场。

5.灯笼展:在城区禄丰街(幸福巷)、中大街提升段、站北街、洗耳河西岸(朝阳路至向阳路段)、向阳路路北(洗耳河西岸至双拥路段)、凯德国际小区周围路段设置大型灯笼展,城区沿街各单位、各商户门口悬挂灯笼。

悬挂时间:2020年1月16日至2月24日(农历腊月二十二至二月初二)。

(三) 迎新义写春联

组织市书法家协会会员深入全市各乡镇街道、企业、学校、村(社区)开展“送福进万家”义写春联活动。

时间:2020年1月10日至20日。

(四) 2020年少儿春节联欢晚会

演出时间:2020年1月15日至16日(农历腊月二十一、腊月二十二)。

演出地点:市融媒体中心演播大厅。

(五) 2020年全国乡村春晚集中展示活动

举办2020年全国乡村春晚河南分会场启动仪式,全市21个乡镇街道组织辖区各村(社区)开展乡村春晚大联欢活动。

时间:2020年1月8日(农历腊月十四)

地点:温泉镇政府北游园广场。

(六) “我们的节日·春节”——第五届温泉镇汤王街古镇庙会

庙会有商业贸易、特色美食及花灯展演、民俗展演、戏曲演出、音乐喷泉表演、特色路演、广场舞比赛等活动。

时间:2020年1月25日至2月10日(农历正月初一至十七)。

地点:温泉镇迎宾大道温泉村回迁安置房周围及如意湖公园。

(七) 第八届“汝行杯”非物质文化遗产展演

邀请纳入国家、省、市三级非物质文化遗产名录的表演项目及铁梨花本土传统民间文艺节目进行集中展演。

展演时间:2020年2月9日(农历正月十六)。

展演地点:市体育文化中心广场。

(八) 第四届“新风汝州”乡村村宝作品展

以弘扬优秀乡贤文化、弘扬社会主义核心价值观为重点,遴选优秀村宝书画美术及手工艺作品参展。

展出时间:2020年1月26日至1月28日(农历正月初二至初四)。

展出地点:市群众艺术馆。

(九) 民间文艺展演

2020年1月26日(农历正月初二)至1月30日(农历正月初六),由6个街道办事处轮流在市区进

行民间文艺表演。

展演时间:1月26日上午(农历正月初二)钟楼街道办事处;

1月27日上午(农历正月初三)风穴路街道办事处;

1月28日上午(农历正月初四)煤山街道办事处;

1月29日上午(农历正月初五)洗耳河街道办事处;

1月30日上午(农历正月初六)汝南街道办事处;

1月30日下午(农历正月初六)紫云路街道办事处。

展演地点:汝州剧院广场。

(十) 第十届中国象棋、围棋比赛

届时将评出一二三等等奖若干名。

中国象棋比赛时间:2020年1月26日至29日(农历正月初二至初五)。

围棋比赛时间:2020年1月30日(农历正月初六)。

地点:市群众艺术馆。

(十一) 迎新春书画精品展

展出时间:2020年2月3日至2月10日(农历正月初十至十七)。

展出地点:市融媒体中心一楼大厅。

(十二) 第九届戏迷擂台赛

面向全市选拔戏迷参赛,通过初赛、复赛评选出20名选手参加决赛。届时将评出10名优秀戏迷奖和10名戏迷提名奖。

初赛复赛时间:2020年1月17日(农历腊月二十三)前。

决赛时间:2020年2月1日(农历正月初八)。

决赛地点:汝州剧院广场。

(十三) 唢呐大赛

各乡镇、街道选派代表队参加比赛。届时将评出一等奖2名、二等奖3名、三等奖4名。

初赛时间:2020年2月4日(农历正月十一)。

比赛地点:市群众艺术馆。

复赛时间:2020年2月8日(农历正月十五),比赛地点在温泉镇。

(十四) 戏曲展演赛

选拔7支优秀戏曲团队,届时将评出优秀文化志愿村戏团队。

展演时间:2020年2月2日至2月8日(农历正月初九至十五)。

展演地点:汝州剧院广场。

(十五) “汝行杯”铜器展演

各乡镇、街道选派不少于60人的代表队参加比赛,要求表演时间在12分钟以内。

比赛时间:2020年2月8日(农历正月十五)。

比赛地点:市体育文化中心广场,届时将评出一等奖3名、二等奖5名、三等奖7名和优秀奖若干名。

95后群体消费要理性

黄旭彤

日前,某市场咨询机构发布《2019年中国95后洞察报告》,其中详细列举了95后群体在文化娱乐方面的消费现状。有关媒体随即也对一些95后进行了专访,从个体的层面上呈现出更多细节。笔者也从身边的一些95后朋友身上大约看到了他们文化娱乐消费倾向。

人们为什么愿意掏腰包?对于95后的父母一辈人来说,他们可能因为商品服务的质量、性能而掏腰包。对于80后一代人来说,他们可能因为品牌内涵价值而掏腰包。而对于95后一代人来说,主观判断和个人喜好,才是决定他们掏腰包的关键因素。在他们看来,不是商品服务本身好不好,重要的是自己在消费过程中的主观体验舒服不舒服,他们常说:“花钱更多是为了图爽、图开心。”

就拿我的表弟来说,他喜欢打球,球鞋就成了他最主要消费的产品。在我看来,他的十几双球鞋样子长得大差不差,作用只有一个,就是用来打球。但据他说,当时买要么是当时看中了就想得到,要么就是因为他喜欢的球星也有一双同样的鞋子。

他没有因为商品的质量、性价比等贡献荷包,明显的,个人偏好和主观体验成为他的购买冲动。而这种购买意识具有高度的个体化、个性化特征,这也可以看出95后群体的消费行为也深具个体化、个性化特征。

其实想来,95后的这种消费观念和消费行为,给传统的产业形态带来巨大的冲击力。对于生产经营者来说,商品的性能、特征、质量都比较容易掌控,但消费者的个人偏好和消费体验却千差万别、瞬息万变,这种动态的心理很难被生产经营者掌控。然而,当95后消费者态度鲜明的消费理念构建起来之后,这个群体在市场上就掌握了巨大的话语权。需求决定供给,只有那些使95后获得良好消费体验的商品和服务,才能赢得市场份额,在激烈的市场竞争中获胜。

随着95后群体逐渐成为文化娱乐消费的主流人群,他们的消费观念和消费行为,将重塑市场上的相关产业。比如,近几年“应援经济”迅速崛起,其消费者就以95后群体为主。“应援经济”特别强调精神需求的满足和情感体验的质量。消费者喜欢某个偶像明星,或者喜欢偶像明星的某些方面,这都是非常私人的选择。他们参加应援活动,可能只是由于自己投身其中获得了精神满足和情感愉悦。在“我为他掏钱就是爽”的诉求之下,他们甚至满世界追逐偶像,大量购买他们代言的品牌商品、与他们相关的周边物件,参加各种线下活动。

但与此同时,95后群体的这种消费观念本身也具有高度的非理性。当95后的消费观念和行为都为“我喜欢、我乐意”时,他们实际上没有任何购买依据的。他们看似对自己具有高度的掌控力,但事实上却恰恰相反,这种极易发生的冲动消费,非常容易使他们陷入消费主义的陷阱之中。

近几年来,95后群体超前消费、负债消费的现象引起了社会的普遍关注和讨论,酿成的悲剧也不时见诸媒体报道,引发担忧。在现在物质丰富的社会时代,95后其实更需要理性的消费观念作支撑,避免陷入盲目消费的怪圈。

“豫事办”APP上线,遇事手机办



支付宝扫描二维码



安卓APP下载二维码



认证成功页面

办社保找人社、办身份证找公安、就医挂号找医院……这样的常规办事模式将被打破。2019年11月21日,正式上线的河南省政务服务“豫事办”手机客户端,为广大居民提供了一个全新的办事“总入口”。该系统首批接入的税务、人社、教育、公安、卫健、住建、民政等热点事项的便民服务,几乎涵盖了居民生老疾病、衣食住行、安居乐业的方方面面,生活中涉及各个单位办理的大部分事项,如今只需登录这一平台就能办。

据了解,该平台由河南省人民政府主导建设,主要是为老百姓提供公共服务和政务服务的移动端官方总入口。目前拥有支付宝小程序、移动端APP两个渠道。

具体下载使用步骤如下:
(一)豫事办支付宝小程序使用:打开支付宝,搜索“豫事办”三个字,点击登录,然后同意服务授权即可,也可以扫描以下二维码进入小程序,点击登录同意授权。

(二)豫事办移动端APP的使用:
1.扫描左方二维码,然后点击安卓下载,下载完成后安装即可。
2.请赋予权限,点击确定,然后点击允许。
3.点击页面上的个人中心,已经有河南政务服务网账号的,直接输入用户名和密码。没有账号的需要注册,注册流程:(1)输入手机号,点击获取验证码,同意服务协议;(2)设置登录密码,确认密码设置完成点击下一步,会显示注册成功;(3)注册后首次登录需要实名认证,输入身份证号和姓名,点击身份证验证按钮进行验证。

融媒体中心记者 张亚萍

寒流来袭,请给供水设施“穿外衣”

受强冷空气影响,我市近期气温连续下降,出现强降雨降雪天气。在此,市自来水公司温馨提醒各位市民朋友,请做好自家供水实施的保暖工作。

请给自家室外水龙头、水表、水管等用水设施,包上棉麻织物、稻草绳、泡沫套管、旧棉絮等,若能在外面再缠一层塑料布则效果更佳。另外,晚上要关紧阳台、厨

房、卫生间以及所有朝北方向的门窗,有窗帘的最好拉上窗帘,提高室内温度。特别要注意的是,对已冰冻的水龙头、水表、水管,宜先用热毛巾裹住水龙头,然后浇注温水或用吹风机热风,切勿使用热水淋或用火烤,不能使劲拧,更不能用钳子、扳手等工具硬性启动,避免爆裂。太阳能热水器水管应安装防冻排水装置,自来水管

尽量排空。
如果市区内个别小区由于保温措施不到位,安装于户外表井内及楼梯间内的水表及管道出现水表冻坏、水管冻裂问题,请拨打市自来水公司供水服务热线6862755。

融媒体中心记者 李晓伟 通讯员 赵珊